
 
 

Príručka na čistenie rohoží 

 

Pre dosiahnutie najlepších výsledkov by ste mali rohože pravidelne čistiť. Jednoducho postupujte podľa 

týchto pokynov, aby vaše rohože vyzerali skvele a fungovali efektívne. 

ROHOŽE z PVC PENY A POLY-URETÁNOVÉ ROHOŽE (ROHOŽE PRE SUCHÉ PRIESTORY): 

Povrch pravidelne zametajte alebo utrite suchým mopom. Tieto rohože je možné čistiť za mokra jemným 

mydlom alebo čistiacim prostriedkom. Najlepšie výsledky dosiahnete, ak použijete čistiaci prostriedok s pH 

medzi 4 a 9. 

PROTIÚNAVOVÉ ROHOŽE Z LISOVANEJ GUMY A PVC (NAVRHNUTÉ PRE MOKRÉ PRIESTORY): 

Na odstránenie oleja z rohoží použite vysokotlakovú hadicu (nesmie presiahnuť 500 psi) a horúcu vodu (max 

71 o C). Pre dosiahnutie najlepších výsledkov použite na čistenie rohoží jemné mydlo alebo čistiaci prostriedok 

s pH medzi 4 a 9. Nepoužívajte paru (pokiaľ sa to výslovne neodporúča), odmasťovače ani žieravé chemikálie. 

Rohože neperte v práčke ani ich mechanicky nedrhnite. 

BEŽNÉ PROTIÚNAVOVÉ ROHOŽE: 

Jednoducho povrch pozametajte metlou alebo vysávačom. Rohože je možné utrieť aj za mokra jemným 

mydlom. 

ESD ROHOŽE: 

Pri čistení ESD rohoží je dôležité povrch pravidelne pozametať alebo utrieť nasucho. Tiež utrite vlhkým 

mopom alebo utrite jemným mydlom alebo čistiacim roztokom určeným pre ESD povrchy. To umožní 

podložke naďalej efektívne fungovať. 

VSTUPNÉ VONKAJŠIE ROHOŽE: 

Vezmite rohože von a pretrepte ich, aby ste odstránili prebytočnú špinu a nečistoty. V prípade potreby ich 

umyte hadicou. 

VŠETKY TYPY ROHOŽÍ: 

NEPOUŽÍVAJTE BRÚSNE ČISTIACE PROSTRIEDKY ANI ČISTIACE PROSTRIEDKY NA OLEJOVEJ BÁZE. 

Odporúčaný čistiaci prostriedok pre sterilné aplikácie: 

Čistiace prostriedky IPA (Izopropylalkoholové rozpúšťadlo), alebo STERIS (chémia na čistenie chrirurgických 

nástrojov). Pre zachovanie funkčnosti podložky by pomer IPA alebo STERIS k vode nemal presiahnuť 50%. 

Odporúčaný čistiaci prostriedok pre všeobecné použitie: 

Zmiešajte 25% roztok amoniaku/75% vody alebo použite čistič okien alebo univerzálny čistič. Ďalšie možnosti 

zahŕňajú neabrazívne čistiace prostriedky bez oleja s úrovňami pH medzi 4 a 8. 

Ručné čistenie - Použite zmes horúcej vody a jemného mydla s pH medzi 4 a 9 a utrite podložku. Ďalšou 

možnosťou je použiť vopred navlhčenú utierku s veľmi nízkym obsahom alkoholu. Rohož možno tiež utrieť 

pomocou zriedeného roztoku bielidla: 1 diel bielidla na 100 dielov vody. 


